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     UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918” DIN ALBA IULIA 
CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE 

Nr. 17/9206/10.05.2023 

 

HOTĂRÂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE  

din data de 10.05.2023 

 

 

Consiliul de Administrație al  Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 

10.05.2023, 

În baza Legii Educației Naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare și a Cartei 

Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, 

 

 

HOTĂRĂȘTE: 

 

 

HOTĂRÂREA NR. 1. Se aprobă referatul dnei prof.univ.dr. Muntean Andreea privind achiziționarea 

serviciilor de promovare online a ofertei educaționale din cadrul Universității „1 Decembrie 1918 din Alba Iulia, 

pentru sesiunea de admitere vară - toamnă 2023. (Anexa 1) 

 

HOTĂRÂREA NR. 2. Se aprobă referatul dlui Suciu Dan Cristian privind achiziționarea materialelor 

necesare pentru asamblarea rafturilor metalice, în regim propriu, destinate noilor spații de depozitare a 

documentelor în arhiva UAB. (Anexa 2) 

 

HOTĂRÂREA NR. 3. Se aprobă referatul dnei Cîmpean Claudia privind reluarea procedurii de scoatere la 

concurs a postului de muncitor calificat - Ospătar, cu modificarea condiției de vechime la minim 4 ani experiență 

în meseria de ospătar. 

 

HOTĂRÂREA NR. 4. Se aprobă referatul dnei Cîmpean Claudia privind încheierea unui nou Protocol de 

colaborare, în regim de reciprocitate, cu Universitatea din Oradea, având ca obiect cazarea angajaților celor 2 

universități, pentru o perioadă de 5 ani (2023 – 2027). 

 

HOTĂRÂREA NR. 5. Se avizează și se supune aprobării Senatului Metodologia de desfășurare a 

Referendumului la nivelul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia pentru alegerea modalității de 

desemnare a Rectorului, pentru mandatul 2024-2028. Se propun: 

Data, ora și locul organizării Referendumului în Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia: 14 iunie 

2023, între orele 09.00 – 16.00, în Aula Mică (Corp C, etaj I). 

În cazul nevalidării referendumului din 14 iunie 2023, al doilea referendum va avea loc în data de 21 iunie 

2023. 

Biroul electoral al Universității  

Prof.univ.dr. Popa Lucian Ioan  - Facultatea de Informatică și Inginerie  

Lect. univ. dr. Dobra Iulian - Facultatea de Științe Economice 

Lect. univ. dr. Albu Maria - Facultatea de Drept și Științe Sociale  

Lect. univ. dr. Todescu Valentin - Facultatea de Istorie, Litere și Științe ale Educației  

Conf. univ. dr. Telea Marius - Facultatea de Teologie Ortodoxă 

Cîndea Alexandra Andreea - student  

Bârlog Raul Claudiu - student 

Biroul electoral al Secției de votare  

Gligor Georgeta - Facultatea de Informatică și Inginerie 

Mărginean Mariana - Facultatea de Științe Economice 

Cotor Andreea - Facultatea de Drept și Științe Sociale  

Cădan Cosmina - Facultatea de Istorie, Litere și Științe ale Educației 

Apolzan Tiberiu - Facultatea de Teologie Ortodoxă 
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Dezbaterile publice pentru informarea comunității academice asupra Referendumului și implicațiilor care 

decurg din acesta, organizate de către Biroul electoral al Universității, au loc la datele de 7 iunie 2023 și 8 iunie 

2023, de la ora 9.00, în Amfiteatrul A9. 

 

HOTĂRÂREA NR. 6. Se aprobă referatul dnei prof.univ.dr. Câmpan Diana privind contractarea 

serviciilor de sonorizare pentru Festivitatea de absolvire a promoției 2023 a UAB, eveniment care va avea loc în 

data de 17 iunie 2023, între orele 09.00 – 12.00, în Piața Cetății. (Anexa 3) 

 

HOTĂRÂREA NR. 7. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului modificarea componenței 

comisiilor de finalizare a studiilor, sesiunea Iulie 2023, pentru programul de studii universitare de licență Ingineria 

Mediului și pentru programul de studii universitare de masterat Evaluarea, monitorizarea și auditul mediului, din 

cadrul Facultății de Informatică și Inginerie. 

 

HOTĂRÂREA NR. 8. Se aprobă solicitările de decontare a cheltuielilor din fondurile pentru cercetare 

științifică, conform Ordinului nr. 3126/11.02.2022. (Anexa 4) 

 

HOTĂRÂREA NR. 9. Se aprobă componența Comisiei de negociere a prețului de achiziție cu proprietarii 

imobilului ”Hotel Restaurant Cetate și terenul aferent” situat în Alba Iulia, strada Unirii, nr. 3, județul Alba, în 

vederea amenajării unor spații de cazare și spații educaționale destinate Universității „1 Decembrie 1918” din Alba 

Iulia, după cum urmează: 

Președinte: Ec. Dragomir Cosmin 

Membri:  Motoc Valentin 

   Prof.univ.dr. Topor Dan 

Secretar:  Lipovan Corina 
 

 

 

 

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE 

RECTOR 

prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz 

 

 

 

Oficiul Juridic         Secretar șef UAB 

Sanda Tomuța           Carmen Pancu 


